

«МУЛЬТФИЛЬМЫ. ВРЕД ИЛИ ПОЛЬЗА?»

Воспитатель Малайкова Е.В.
МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 6»

Чаще всего первыми *«картинками»* в голове каждого человека будут добрые воспоминания о беззаботном детстве, родительском доме, сказочные мечтания... Многие из нас, став уже взрослыми, не против и сейчас посмотреть полюбившийся с детства мультфильм, чтобы снова возвратиться хоть на несколько минут в сказочное волшебство детства.

А что уж говорить о детях! Многие из нас задаются вопросом: Какое влияние оказывает мультфильм на ребенка? Какие мультфильмы смотреть лучше, зарубежные или отечественные? Стоит ли вообще смотреть малышам анимационные фильмы?

Польза. Мультфильмы не просто так нравятся детям. Они яркие, зрелищные, образные, с одной стороны; и простые, ненавязчивые, доступные, с другой. По своим воспитательным и развивающим свойствам близки к игре, сказке, живому общению. Многие мультфильмы поучительны, подсказывают малышу как было бы лучше поступить в той или иной ситуации; рассказывают ему о том, что бывает с теми, кто дразнится, ябедничает, жадничает. Мультфильмы в какой-то степени словно помогают родителю в воспитании, а детям же дают небольшой жизненный опыт на примере героев.

Вред. Многим из нас уже знакомо мнение о том, что мультфильмы *«промывают мозги»*, *«зомбируют»*, развивают агрессивность в наших детях. И на то, есть подтверждение. Чаще всего весь негатив списывают на зарубежные мультфильмы. Герои до ужаса глупы, некоторые даже просто безобразны. Многие современные мультфильмы построены психологически, педагогически и этически безграмотно. Они не несут за собой совершенно никакого смысла, за исключением жестокости, безжалостности, агрессивности и безнаказанности.

Каков выход из подобной ситуации? Запретить смотреть ребенку мультфильмы совсем? В таком случае багаж его опыта будет гораздо беднее, чем багаж знаний другого ребенка. Тщательно контролировать что именно ребенок смотрит? А как выбрать именно те мультфильмы, которые нужны Вашему ребенку? Практически в каждом есть, как пример зла, так и добра.

Родителям, прежде всего стоит усвоить единственное правило: какой бы мультфильм Вы не выбрали для просмотра – смотрите его вместе с ребенком! Отвечайте параллельно на возникшие вопросы. А по его завершению - обязательно обсуждайте его. Что именно понял ребенок? Почему главный герой поступил именно так? Правильно ли было

поведение «негативного» героя? Что будет, если его поступки повторить в жизни?

В настоящее время большой выбор тематических и обучающих мультфильмов. Начиная с года, ребенок учиться узнавать и подражать

животным, птицам. Это способствуют развитию памяти, мышления и соответственно речи. Для детей постарше, большой выбор мультипликационных фильмов по патриотическому воспитанию, знакомство с космосом, окружающем мире и многое другое, что нужно знать и уметь нашим детям.

В детском саду, мы знакомим детей с музыкальными инструментами, с космосом и солнечной системой, с красотой родного края, с культурно гигиеническими правилами, с патриотическим воспитанием и конечно просто мультиками «Крошка Енот», «По дороги с облаками»

А, какие мультфильмы смотрите вы с детьми. А может вы семьей ходите в кино.

Желаем вам хорошего просмотра и настроения.

